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Đề bài
Sự phát triển của vành đai công nghiệp mới

Quan sát trên hình 40.1 và dựa vào kiến thức đã học , cho biết:
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-    Hướng chuyển dịch vốn và la động ở Hoa Kì.

-    Tại sao có sự dịch chuyển vốn và lao động trên lãnh thổ Hoa Kì?

-    Vì trí của vùng công nghiệp "Vành đai mặt trời" có những thuận lợi gì?

» Ôn tập Bài 1 trang 125 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI
-    Vốn và lao động ở Hoa Kì đang có sự dịch chuyển theo hướng từ vùng ĐÔng BẮc xuống vành đai công nghiệp mới ở phía Tây và phía Nam của Hoa Kì

-    Nguyên nhân của sự dịch chuyển vốn và lao động trên lãnh thổ Hoa Kì là sự phát triển mạnh mẽ của vành đai công nghiệp mới ở phía Tây và phía Nam trong giai đoạn hiện nay.

-    Vị trí của vùng công nghiệp "Vành đai Mặt Trời" có những thuận lợi sau:

      + Gần biên giới Mê-hi-cô nê dễ nhập khẩu nguyên liệu và xuất khẩu hàng hóa sang các nước Trung và Nam Mĩ.

      + Phía Tây thuận lợi cho việc giao lưu kinh tế (xuất nhập khẩu) với khu vực Châu Á - Thái Bình Dương.
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